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URČOVÁNÍ DEFINIČNÍCH OBORŮ FUNKCÍ POMOCÍ
GRAFŮ

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Logika dokazuje, intuice objevuje.
Henri Poincare, francouzský matematik a polyhistor.S využitím následujících grafů přiřaďte k daným funkcím jejich definiční obory.
Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-sledky nebo opětovně projít všechny otázky.f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
1/6

f (x) =
 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2

0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

2/6

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

3/6

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

4/6

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2
5/6

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2
6/6

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

f (x) = 3e−x2 − 1 x

y

−2 2
−2

2
f (x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4, x ≤ −2
0,5(x − 4)2 − 4, x ≥ 2 x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =

− 8
x + 2 + 2, x < −2
8

x − 2 + 2, x > 2
x

y

−8 −4 4 10
4
8

12
16

f (x) =

−8
x + 2, x < 0
−8
x − 2, x > 0

x

y

−8 −4 4 10
−8
−4

4
8

f (x) =
 log2(x + 2) + 1, −2 < x < 0

log2(−x + 2) + 1, 0 ≤ x < 2
x

y

−2 2

−4
−2

2

f (x) = 2, x > 0 x

y

2 4
−2

2

Definiční obory:a R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)b R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) c R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)d R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) e R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)f R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)



Jsi šampión!Jsi Einstein!To bylo úžasné!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Dobrá práce, kámo!To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.
Dost dobrý, jako!Jsi už tak blízko!

Určitě ses jenom překliknul!
Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Není to špatné, ale máš na víc!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
To dáš! Neházej flintu do žita!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet

a tvůj výsledek není ani jedna
z možností. . . .

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?




